
Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 
Nr. 6927/23.05.2024 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 17.05.2024, în sedinţa extraordinară a Consiliului Local al Orasului 
Brezoi. 

Şedinţa este publică şi îsi desfasoara lucrarile în sala de sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 12 consilieri locali din 13 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsind domnul consilier local Petrescu Florinei Cornel. 

Domnul Presedinte Spiru Marian deschide sedinta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consiliului Local al orasului Brezoi a fost convocata de catre Primarul 
Grasului Brezoi, dl.Schell Robert-Adrian prin Dispozitia nr.167 din 14.05.2024, 
convocarea fiind efectuata prin e-mail. 

Dl. Presedinte dă citire ordinii de zi: 

I .Aprobarea ordinii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din data 
de 17.05.2024; 

2.Proiect de h tarare privind" Aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a 
devizului general, pentru proiectul "Infiintarea si dotarea unui centru de colectare prin 
aport voluntar in orasul Brezoi", faza PT"; 

3.Proiect de hotarare privind" Aprobarea contului de executie al bugetelor orasului 
Brezoi pe sectiuni si a situatiilor financiare la data de 31.03 .2024", 

4.Proiect de hotarare privind" Aprobarea rectificarii bugetului general de venituri si 
cheltuieli pe anul 2024" 

5.Proiect de hotarare privind" Infiinţarea Serviciului public de distributie a gazelor 
naturale în orasul Brezoi, judetul Valcea si scoaterea la concesiune prin procedura de 
licitatie publica deschisa, inclusiv organizarea procedurilor de achizitie pentru serviciile de 
proiectare si lucrarile de executie in cadrul proiectului ,,Înfiinţare retea inteligenta de 
distribuţie gaze naturale în orasul Brezoi, judeţul Valcea". 

6.Diverse 

Domnul consilier local Dulcea Eugen spune ca membrii partidului PSD nu vor vota 
pentru ca sunt în incompatibilitate proiectul de la nr.5.Mai spune dumnealui ca acest 
proiect a mai fost aprobat si in anul 2022. 

Domnul Primar spune ca nu este adevarat pentru ca acum se voteaza infiintarea 
serviciului si scoaterea la licitatie, iar luni se va publica in Monitorul Oficial. 



Domnul consilier local Dulcea Eugen spune ca nu intelege urgenta acestei sedinte si 
în campanie electorala. 

Dl.Primar spune ca luni trebuie sa fie publicat anuntul si urmeaza ca licitatia sa fie 
facuta in doua luni . »Vreau ca pana la sfarsitul anului sa se vina cu gazul pana la Gura 
Lotrului, spune domnul Primar ». 

Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca nu crede ca se va reusi nici 10% in urmatorii 4 
am. 

Domnul Prese inte de sedinta supune la vot ordinea de zi care se aproba cu 12 
voturi „pentru". 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi, respectiv " 
Aprobarea indicatorilor tehnico-economici si a devizului general, pentru proiectul 
"Infiintarea si dotarea unui centru de colectare prin aport voluntar in orasul Brezoi", faza 
PT";. 

Dl.Primar ia cuvantul si spune ca este vorba de o platforma betonata in amonte de 
statia de epurare pentru ca populatia sa aduca voluntar deseuri voluminoase care nu sunt 
ridicate de operatorul de salubrizare, inclusiv deseuri de origine animala. 

Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca din 28 de pagini doar 2 pagini sunt pe email la 
acest punct. 

Dl.Primar spune ca domnii consilieri au acces deplin la proiecte. 
Dl.consilier Atanasescu Constantin intreaba daca accesul este gratuit si de la ce ore? 
Dl.Primar spune ca un orar va fi stabilit de comun accord cu operatorul. 
Dl.Viceprimar spune ca tot ce nu se ridica:deseuri din constructii, anvelope uzate vor 

putea fi aduse in acest loc in prealabil sortate. 
Dl.consilier Popescu Constantin intreaba daca se va pune paza? 
D.Primar raspunde ca vor fi puse camere video si spatiul va fi inchis. 
Dl. Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Dl. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza cu 12 

voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.3 al ordinii de zi, respectiv- " 

Aprobarea contului de executie al bugetelor orasului Brezoi pe sectiuni si a situatiilor 
financiare la data de 31.03.2024". 

Dl. Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 
Dl.consilier Popescu Constantin spune ca la acest punct ar trebui sa vina doamna 

contabila sa explice. 
Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca unele materiale de sedinta nu se pot intelege 

fiind cuvintele legate intre ele. 
Dl.Primar spune ca ele sunt redactate si trimise corect, poate este din cauza 

cal cula torului. 
Doamna Rodica Berbece, prezenta la sedinta ia cuvantul si spune ca ea nu le trimite 

asa, depinde de calculator.Mai spune legat de proiect ca sunt cheltuieli la 
31.03.2024.Veniturile sunt aprobate prin hotarari de consiliu si ca la venituri sunt venituri 
încasate, la cheltuieli cheltuieli efectuate si se împarte pe sectiuni :de functionare unde sunt 



salarii si cheltuieli c rente si la dezvoltare investitiile.Mai spune ca acestea sunt detaliate si 
postate pe site. 

Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca nu apar datoriile. 
Doamna Rodica Berbece spune ca in ce priveste datoriile sunt postate pe site 

separat.Mai spune ca s-au achitat penalitati si dobanzi si ca datoria va fi reesalonata. 
Domnul Primar spune ca nu este vina nimanui pentru ce s-a intamplat. 
Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca el nu intelege asa. 
Domnul Primar spune« . . .  cand s-a asfaltat la Calinesti si spuneati ca da Ponta banii 

si nu s-au dat, am compensat si firma respectiva era in insolventa si a pierdut procesul cu 
ceilalti creditori si s-a anulat plata in 2020. 

Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca nu este asa.Mai spune dumnealui ca din 
hotararea judecatoreasca rezulta ca au fost bani in cont dar nu s-au dat si <lupa s-au facut 
compensan. 

Doamna Rodica Berbece spune ca poate prezenta extrasele de cont si dovada 
platilor. 

Dl.Primar spune ca instantele au anulat platiile din 2014 facute de primarie in anul 
2020. 

Doamna Rodica Berbece spune ca din noiembrie s-au îndeplinit procedurile in 
fiecare luna, arieratele sunt sub 15% si la sfarsitul lunii se vor face demersurile la 
Ministerul de Finante si apoi se va depune proiectul pentru iesirea din criza. 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 12 voturi „pentru". 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.4 al ordinii de zi, respectiv- " 

Aprobarea rectificarii bugetului general de venituri si cheltuieli pe anul 2024". 
Dl.Primar spune ca s-au primit mai multi bani de la Consiliul Judetean si de asta 

se rectifica bugetul acum. 
Domnul Presedinte de sedinta da citire raportului de specialitate, 

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 
Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 

cu 12 voturi „pentru" 
Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.5 al ordinii de zi, respectiv- " 

Infiinţarea Serviciul i public de distributie a gazelor naturale în orasul Brezoi, judetul 
Valcea si scoaterea la concesiune prin procedura de licitatie publica deschisa, inclusiv 
organizarea procedurilor de achizitie pentru serviciile de proiectare si lucrarile de executie 
in cadrul proiectului ,,Înfiinţare retea inteligenta de distribuţie gaze naturale în orasul 
Brezoi, judeţul V aleea". 

Dl.Primar spune ca" s-au finalizat studiile de fezabilitate urmand ca <lupa 
finalizarea serviciulm sa scoatem la licitatie serviciul, delegarea serviciului, executia si 
proiectarea.Avem alocate 1,8 milioane de euro suficient sa ajungem cu gazul la Gura 
Lotrului.S-au finalizat si avizele pentru trecerea Oltului pe la Manastirea Cozia si urmeaza 
sa obtinem si avizul de la CFR.Urgentam lucrurile ca pana la sfarsitul anului sa ajungem 



cu conducta in Brezoi.La licitatie si-au exprimat dorinta de a veni Nordgazul care a mai 
participat la licitatii i Valcea. 

Dl.consilier Popescu Constantin intreaba daca se aduce gazul in 4 luni? 
Dl.Primar raspunde"v-am spus ,pana la sfarsitul anului intrucat licitatia dureaza 2 

luni." 
Dl.consilier Popescu Constantin spune ca ii este greu sa creada si cand o sa vada 

pentru ca se spune asta de ani de zile. 
Dl.Primar spune ca este o hotarare de Guvern data de 3 luni doar, prin care se dau 

acesti bani. 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotarare. 

Domnul Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare care se voteaza 
cu 8 voturi „pentru", 4 abtineri ale domnilor consilieri locali:Dulcea Eugen, Dumitrescu 
Gheorghe, Lungu Gheorghe, Popescu Constantin . 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi, Dl. Presedinte închide şedinta 
extraordinara a Consiliului Local Brezoi, din data de 17.05.2024. 

Secretar general u.a.t. 
Popescu Maria Ramona 


